

6 篇)

系统安全审计、入侵检测等，并及时修补漏洞和弱点，确保网络安全。同时，加强对员工的安全意识教育，定期开展网络安全知识培训，提高员工的安全意识和防范能力。在检查中发现的问题，及时整改并制定相应的措施，确保网络安全工作的顺利开展。

二、网络安全问题

在自查过程中，我们发现了一些网络安全问题，主要包括以下几个方面：

- 1、部分员工对网络安全意识不够强，存在使用弱密码、随意下载软件等行为；
- 2、部分网络设备存在漏洞，需要及时修补；
- 3、缺乏定期的安全演练，应急处理流程不够完善；
- 4、缺乏网络安全事件的记录和分析，对未来的预防和处理存在隐患；
- 5、部分系统权限设置不够严格，存在安全隐患。

针对以上问题，我们将采取以下措施：

- 1、加强员工网络安全意识教育，定期进行网络安全知识培训；
- 2、加强网络设备的安全管理，及时修补漏洞和弱点；
- 3、定期开展安全演练，完善应急处理流程；
- 4、建立网络安全事件记录和分析制度，及时掌握网络安全事件；
- 5、加强系统权限设置，严格控制访问权限，确保网络安全。

四、总结

通过自查工作，我们发现了一些网络安全问题，但也发现了我们在网络安全工作方面的不足之处。下一步，我们将采取措施加强网络安全意识教育，加强网络设备的安全管理，定期开展安全演练，建立网络安全事件记录和分析制度，加强系统权限设置，确保网络安全工作的顺利开展。

为了加强网络与信息系统的安全防范，我们需要及时更新系统和软件的补丁，升级防病毒软件和防火墙的病毒代码特征库，定期对网站进行查杀、漏洞扫描、检测和修复。

20xx年，吉河镇成立了网络安全工作领导小组，负责全面的网络安全工作。我们修订完善了网络安全管理规定等一系列制度，新增了2名网络工作人员，充实了技术队伍。此外，我们还开展了网络安全应急处理培训，让网络工作人员定期在网上收听信息安全教育讲座。

在自查过程中，我们发现了一些问题。部分干部网络安全意识不强，日常运维缺乏主动性和自觉性；专业技术人员较少，网络安全知识、技术、经验欠缺；网络安全经费投入不足，软、硬件设备需要进行改善；规章制度尚不完善，未能涉及到网络安全的所有方面。针对这些问题，我们将进一步加强安全意识教育，参加市区和专业机构举办的网络安全技术培训，完善网络安全制度，加大投入，继续完善网络安全设施。

我们建议市区经常组织召开专家讲座和座谈会等形式多样的经验交流活动，经常组织网络安全方面的专门培训，提高网络管理人员的专业水平。

重点网站网络安全保护状况自检自查工作的通知文件精神，为进一步做好网络与信息系统安全自查工作，提高安全防护能力和水平，预防和减少重大信息安全事件的发生，切实加强网络与信息系统安全防范工作，创造良好的网络信息环境。

我院采取了多种技术手段，确保网络安全。

2、加强网络安全监控和预警

我院建立了网络安全监控中心，实时监控网络安全状况，及时发现和处理网络安全事件，对异常行为进行预警。

3、加强应用系统安全管理

我院对公文传输系统、软件管理等应用系统进行安全管理，确保信息系统的安全性和稳定性。

4、加强信息安全意识教育和培训

我院定期组织信息安全意识教育和培训，提高员工的信息安全意识和技能，增强信息安全防范意识。

5、加强安全事件处置和事故应急预案

我院制定了安全事件处置和事故应急预案，对安全事件和事故进行及时处置和应急响应，最大限度减少损失。

三、总结

制度和管理体系，加强了网络安全、技术安全和应用安全防范，形成了良好的信息安全保密网络环境，为信息化建设提供了有力的保障。同时，我们也意识到信息安全工作永远在路上，需要不断研究和完善，加强信息安全意识和技能，不断提高信息安全防范水平，确保信息系统的安全性和稳定性。

我院已经采取了多项措施来保障网络与信息安全。我们配备了防病毒软件、网络隔离卡，使用强口令密码、数据库存储备份、移动存储设备管理、数据加密等安全防护措施，明确了网络安全责任，强化了网络安全工作。计算机及网络配置安装了专业杀毒软件，加强了在防病毒、防攻击、防泄密等方面的有效性。并按照保密规定，在重要的涉密计算机上实行了开机密码管理，专人专用，杜绝涉密和非涉密计算机之间的混用。

在信息系统安全方面，我们没有违规上国际互联网及其他信息网的情况，也未发生过失密、泄密现象。我们实行领导审查签字制度，对上传网站的信息进行审查签字。我们还开展经常性安全检查，主要监管 SQL 注入攻击、跨站脚本攻击、弱口令、操作系统补丁安装、应用程序补丁安装、防病毒软件安装与升级、木马病毒检测、端口开放情况、系统管理权限开放

全日记。

在应急工作方面，我们建立了日常信息安全监测和预警机制，提高了处置网络与信息安全突发公共事件的能力，形成了科学、有效、反应迅速的应急工作机制，确保重要计算机信息系统的实体安全、运行安全和数据安全，最大限度地减轻网站网络与信息安全突发公共事件的危害。我们还建立了安全事件报告和响应处理程序，并制定了应急处置预案，定期演练并不断完善。

为了保证网络安全有效地运行，我们进行了网络安全及系统安全的培训，让员工掌握相关知识并提高信息安全意识。然而，我们也存在一些问题，如员工的信息安全意识不够，设备维护、更新不及时，专业技术人员少，信息系统安全力量有限，信息系统安全技术水平还有待提高。我们将继续努力改善这些问题，确保网络与信息安全得到更好的保障。

信息系统安全工作机制需要进一步完善。为此，我们将从以下几个方面进行整改：

好安全工作的主动性和自觉性。其次，我们要切实增强信息安全制度的落实工作，不定期检查安全制度执行情况，并对导致不良后果的责任人进行严肃追究，以提高人员安全防范意识。第三，我们要加强专业信息技术人员的培养，进一步提高信息安全工作技术水平，便于我们进一步加强计算机信息系统安全防范和保密工作。第四，我们要加大对线路、系统、网络设备的维护和保养，同时，针对信息技术发展迅速的特点，要加大系统设备更新力度。最后，我们要创新完善信息安全工作机制，进一步规范办公秩序，提高信息工作安全性。

在管理过程中，我们发现了一些管理方面存在的薄弱环节，今后我们还要在以下几个方面进行改进：首先，对于线路不整齐、暴露的，立即对线路进行限期整改，并做好防鼠、防火安全工作。其次，我们要加强设备维护，及时更换和维护好故障设备。第三，针对自查中发现个别人员计算机安全意识不强的问题，我们将继续加强计算机安全意识教育和防范技能训练，让员工充分认识到计算机安全的严重性。同时，我们要结合人防与技防，确实做好单位的网络安全工作。

局长陈竑同志为组长，副局长韦典宣同志为副组长，网络管理人员以及信息系统使用的相关人员为成员。该小组负责我局政府信息系统安全工作的统一指挥和组织领导，办公室设在局信息化管理部门。安全小组的成立，明确了政府信息系统安全的主管领导、具体负责管护人员和管理机构。

为确保信息安全，我们制定了详细的检查方案，对所要检查的部门、范围、具体要求进行了部署。具体内容包括政府信息系统、安全规章制度和安全设备等方面的检查。我们将确保这些方面的安全状况得到有效的保障和管理。

- 3、部分计算机设备存在安全漏洞，防护措施不完善；
- 4、应急响应机制还需要进一步完善和加强；
- 5、部分信息技术产品和服务还未实现国产化。

二) 整改情况

- 1、加强信息安全培训，提高使用人员的安全意识；
- 2、增加网络安全技术管理人员配备，加强信息系统安全方面的投入；

施；

- 4、进一步完善和加强应急响应机制；
- 5、加快信息技术产品和服务国产化进程。

三) 责任追究情况

严格落实责任追究制度，对违反信息安全规定的行为和泄密事故、信息安全事故进行严厉查处，追究责任人和有关负责人的责任。

总之，我局将持续加强信息系统安全管理，加大投入力度，完善制度和机制，提高使用人员的安全意识，确保信息系统安全。

规章制度体系已初步建立，但还不够完善，未能覆盖信息系统安全的所有方面。制度的完善已列入今后的重点工作。

部分信息系统的数据库无可靠备份，故障发生后可能导致系统使用中断。

建立可行的审计策略。防病毒系统更新、升级滞后，整体运行不稳定，存在感染计算机病毒的风险隐患。

为加强信息系统安全，应围绕信息系统安全综合治理的工作目标，重点在完善规章制度、丰富技术手段上下功夫，认真开展整改工作。

依据《国家信息安全技术标准规范》，结合本市信息系统安全检查工作目录，再次检查规章制度各个环节的安全策略与安全制度，并对其中不完善部分进行修订与修改。

组织系统管理员、网络管理员、信息系统使用人员等核心技术人员开展多种形式的信息系统安全知识研究、培训，进一步强化相关工作人员的安全意识教育工作，加强设备安全巡检，防患于未然。

修订《市城管局网络与信息安全事故应急预案》，使之适应信息技术发展的新要求。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/316054142113010122>